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1.	Anfrage des Abg.
	 Raimund Haser CDU

	 Eingang: 25.10.2021

2.	Anfrage des Abg.
	 Udo Stein AfD

	 Eingang: 25.10.2021

3.	Anfrage des Abg.
	 Udo Stein AfD

	 Eingang: 25.10.2021

4.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 27.10.2021

Planungsstand verschiedener Verkehrsverbesserungsmaß-
nahmen im württembergischen Allgäu

a) �Wie sind der Planungsstand und die weitere Vorgehensweise 
bei der geplanten Beseitigung des B-32-Bahnübergangs in 
Wangen im Allgäu?

b) �Wie sind der Planungsstand und die weitere Vorgehensweise 
bei der geplanten Bahnunterführung an der L 265 in Kißlegg?

Zustand des Fuhrparks der Justizvollzugsanstalten (JVAs) 
in Baden-Württemberg

a) �Wie bewertet die Landesregierung den aktuellen Zustand des 
Fuhrparks der einzelnen JVAs in Baden-Württemberg?

b) �Sieht sie Handlungsbedarf und, wenn ja, in welcher finan-
ziellen Größenordnung, um einen eventuell in die Jahre ge-
kommenen Fuhrpark der JVAs in Baden-Württemberg zu 
erneuern?

Umsetzung der Einführung einer flächendeckenden Nut-
zung von Digitalfunk bei den Feuerwehren in Baden-Würt-
temberg

a) �Bis wann ist mit einer flächendeckenden Einführung des 
Digitalfunks bei den Feuerwehren, insbesondere den frei-
willigen Feuerwehren in ländlich geprägten Regionen, zu 
rechnen?

b) �Sind die hierfür eingeplanten 600 Millionen € für eine flächen-
deckende Einführung des Digitalfunks bei sämtlichen Feuer-
wehren in Baden-Württemberg nach Einschätzung der Lan-
desregierung ausreichend? 

Förderung „Toiletten für alle“

a) �Plant die Landesregierung, den Beantragungszeitraum der 
„Toiletten für alle“ von derzeit fünf Wochen zu verlängern?

b) �Mit welcher Begründung ist der Umsetzungszeitraum auf 
den 31. Dezember 2022 begrenzt, und ist eine Wiederauflage 
des Programms über die Frist hinaus geplant?
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Ortskräfte aus Afghanistan

a) �Wie viele Ortskräfte aus Afghanistan sind im Wahlkreis 55 
seit Jahresbeginn eingetroffen und wie sind diese unterge-
bracht?

b) �Wurde bei den eingereisten Ortskräften die berufliche Bil-
dung erfasst, sodass das fachliche Potenzial in der Region 
bewertet und eingesetzt werden kann?

Programm „Rückenwind“ des Kultusministeriums

a) �Wie wird die Vergütung von 7 € für das Personal bei An-
geboten im sozial-emotionalen Bereich im Rahmen des 
Programms „Rückenwind“ gerechtfertigt, wo doch vom Mi-
nisterium für Kultus, Jugend und Sport immer wieder die 
Bedeutung der sozial-emotionalen Förderung in den Fokus 
gerückt wird?

b) �Welche Tätigkeiten sollen in diesem Förderbereich in Ab-
grenzung zu den anderen Förderbereichen durchgeführt 
werden?

Sperrung der Ochsenwanger Steige

a) �Warum werden Straßenarbeiten, die eine Sperrung der 
Kreisstraße 1250 zwischen Bissingen an der Teck und Och-
senwang, der sogenannten Ochsenwanger Steige, erforder-
lich machen, in der Zeit durchgeführt, in der auch die Guten-
berger Steige (B 465) noch immer gesperrt ist, sodass es für 
Busse und Autofahrer zu großen Umwegen kommt?

b) �Kann der Zeitplan „Sperrung voraussichtlich bis zum 
21. November 2021“ eingehalten werden?

Boosterimpfung in den Pflegeheimen

a) �Wie viele Bewohnerinnen und Bewohner der baden-würt-
tembergischen Pflegeheime haben inzwischen von den nie-
dergelassenen Ärztinnen und Ärzten bzw. von den zentralen 
Impfteams eine Boosterimpfung erhalten?

b) �Bei wie vielen Pflegeheimen, die noch auf einen Impfter-
min warten und die sich dazu an die zentralen Impfteams 
gewandt haben, konnte ein Impftermin in den kommenden 
zwei bzw. vier Wochen zugesagt werden?

Finanzierung des Hochwasserschutzes in kleinen Gemeinden 
im Enzkreis

a) �Inwiefern erachtet die Landesregierung die Kriterien für 
Zuschüsse zu Hochwasserschutzmaßnahmen, insbesondere 
auch für den Bau teurer Regenrückhaltebecken, angesichts 
der beträchtlichen Kosten insbesondere für kleine Kommu-
nen, wie Mönsheim im Enzkreis, im Falle von beispielsweise 
durch vergleichsweise geringe Betroffenenzahlen hervorge-
rufener Nichtzuschussfähigkeit und der gleichzeitig anzuneh-
menden zukünftig höheren Wahrscheinlichkeit von Starkre-
genereignissen noch als zeitgemäß?

b) �Wie möchte sie künftig sicherstellen, dass auch kleine Kom-
munen ihren Bürgerinnen und Bürgern den bestmöglichen 
Hochwasserschutz zur Verfügung stellen können und nicht 
mangelnde Finanzierbarkeit zum Argument für nicht in An-
griff genommene Hochwasserschutzmaßnahmen wird?

5.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 27.10.2021

6.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Stefan Fulst-Blei SPD

	 Eingang: 27.10.2021

7.	Anfrage des Abg.
	 Andreas Kenner SPD

	 Eingang: 3.11.2021

8.	Anfrage des Abg.
	 Florian Wahl SPD

	 Eingang: 4.11.2021

9.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 5.11.2021
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10. Anfrage des Abg.
10. Anton Baron AfD

10. Eingang: 8.11.2021

11. Anfrage des Abg.
10. Martin Rivoir SPD

10. Eingang: 8.11.2021

12. Anfrage der Abg.
10. Katrin Steinhülb-Joos SPD

10. Eingang: 8.11.2021

13. Anfrage des Abg.
10. Dr. Erik Schweickert 
10. FDP/DVP

10. Eingang: 8.11.2021

Wertstoffentsorgung durch Gelbe Säcke und Gelbe Tonnen 
im Dualen System

a) �Wie stellt sich die prozentuale Verteilung der Haushalte in 
Baden-Württemberg dar, die zur Wertstoffentsorgung die 
Gelbe Tonne einerseits oder den Gelben Sack andererseits 
nutzen?

b) �Wie ist es zu erklären, dass ein Teil der Haushalte in Baden-
Württemberg Gelbe Tonnen zur Verfügung hat, andere da- 
gegen Gelbe Säcke?

Mobile Impfteams

a) �Wie viele mobile Impfteams sind für die Gebietskörper-
schaften Stadtkreis Ulm, Alb-Donau-Kreis, Landkreis Göp-
pingen und Landkreis Heidenheim im Einsatz?

b) �Sind die personellen und materiellen Ressourcen für die Or-
ganisation und das Impfen nach Einschätzung der Landes-
regierung ausreichend?

Unterstützungskräfte Programm „Rückenwind“

a) �Wer vermittelt den Unterstützungskräften im Programm 
„Rückenwind“ das Material des Zentrums für Schulqualität 
und Lehrerbildung (ZSL) im Bereich Inklusion?

b) �Wie viele Verträge sind bisher konkret für das Programm 
„Rückenwind“ abgeschlossen und unterschrieben worden?

Rückzahlung Coronasoforthilfen

a) �Wie bewertet die Landesregierung die Fristsetzung für die 
Rückmeldung des Liquiditätsengpasses für die Coronasofort-
hilfen?

b) �Ist die Rückmeldung für betroffene Unternehmen ohne Hilfe 
eines Steuerberaters etc. zu erstellen?


